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P r i p r e m n i  o d b o r
objavljuje

P o z i v   z a   p r i j a v u  S U D J E L O V A N J A
u radu okruglog stola
Desničini susreti 2022.

Budućnost nasljeđa Kule Jankovića u Islamu Grčkom

Zagreb, Vijećnica Filozofskog fakulteta, Ivana Lučića 3, utorak, 13. prosinca 2022.

Rok za prijavu: 30. studeni 2022. .

Program društveno-humanističkih i kulturoloških istraživanja Desničini susreti od svog je osnutka u Zavodu za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 1989. godine simbolički, a od obnove svojih inicijativa i djelatnosti 2005. godine i radno umrežen u inicijative i djelatnosti glede obnove i revitalizacije Kule Janković u Islamu Grčkom kod Zadra, posjeda obitelji pisca Vladana Desnice (Zadar, 17. rujna 1905. – Zagreb, 4. ožujka 1967.). Od 2006. godine, kada je na inicijativu piščevih izravnih potomaka i njihovih obitelji utemeljeno Društvo za obnovu i revitalizaciju Kule Stojana Jankovića – Mostovi (kratki naziv: Kula Jankovića), suradnja Programa Desničinih susreta i spomenute udruge ostvarena je u mnoštvu sadržaja. O tome svjedoči brojne obavijesti koje su dostupne na sljedećim mrežnim stranicama:
http://ckhis.ffzg.unizg.hr/hr/istrazivanja/programi/program-drustveno-humanistickih-i-kulturoloskih-istrazivanja-desnicini-susreti/ i 

https://www.kulajankovica.hr/kula-jankovica/jankovic-desnica/
Prošlogodišnji Desničini susreti, posvećeni temi, „(Ne)poznati Desnica i književne ostavštine u baštinskoj perspektivi: primjeri dobre prakse“ bili su povod dr. sc. Tatjani Škarić-Jurić, piščevoj unuci, da u suradnji sa članovima spomenute udruge napiše sadržajan, analitički i problemski fokusiran članak „Udruga ˝Kula Jankovića˝ – iskustva prvih šesnaest godina (2006.-2022.)“, koji Vam dostavljamo u privitku. Dostavljamo Vam i sažetu obavijest o ekoambijentu te nepokretnoj i pokretnoj baštini Kule Jankovića, koja je dostupna na linku: https://www.kulajankovica.hr/kula-jankovica/resume/.
Na temelju tog članka Pripremni odbor Desničinih susreta 2022. odlučio je organizirati okrugli stol otvoren svim dosada involviranim akterima u vezi s Kulom Jankovića i Desničinim susretima te svima onima koji imaju ili bi mogli imati potrebe ili interesa doprinijeti ili izravno ući u srednjoročno i dugoročno orijentirane javno-privatne ili privatno-privatne projekte u funkciji dugoročno projicirane strategije održivog razvoja Kule Jankovića u lokalnom, subregionalnom/regionalnom, nacionalnom i međunarodnom obzorju. 

Kula Jankovića je lokalitet s kulturnim (dis)kontinuitetima od prapovijesti do suvremenog doba, ekoambijent iznimne vrijednosti, u neposrednoj blizini Zadra (17 km), zadarske zračne luke (10 km) i autoceste (2 km), a na uzvisini pogledom otvorenoj i prema zadarskom otočju i prema Novigradskom moru. Njezina je kulturna baština personalizirana u nizu osobnosti među kojima se ističu u pučkoj epici legendarni serdar, mletački il cavaliere di San Marco, Stojan Janković (Kaštel Žegarski, 1636. – Tomislavgrad, 23. kolovoza 1687.) i moderni književni klasik kako u hrvatskoj tako i srpskoj književnosti Vladan Desnica (Zadar, 17. rujna 1905. – Zagreb, 4. ožujka 1967.). 
 Zbog svojih ekoambijentalnih te slojevitih povijesnih i kulturnih vrijednosti, kompleks Kula Stojana Jankovića i crkva sv. Đurđa prepoznati su kao kulturno dobro i uvršteni na Listu zaštićenih kulturnih dobara Republike Hrvatske (Z-2805). Stoga, ovom prigodom udruga Kula Jankovića koja o tom kulturnom dobru skrbi, a na temelju mnoštva dosada realiziranih prije svega kulturnih, znanstvenih, obrazovnih i turističkih projekata, zajednički s Programom Desničini susreti, ICARUSOM – Hrvatska te Srpskim kulturnim društvom „Prosvjeta“ iz Zagreba, poziva sve zainteresirane aktere na državnoj, županijskoj i lokalnoj razini – prije svega one koji djeluju u Zadarskoj županiji i gradovima Zadru i Benkovcu, ali i iz drugih područja Hrvatske, nadasve u Sjevernoj Dalmaciji, da sudjeluju u raspravi za okruglim stolom „Budućnost nasljeđa Kule Jankovića u Islamu Grčkom“. Također bismo rado čuli predstavnike europskih ustanova zastupljenih u Zagrebu te kulturnih centara onih europskih zemalja u Zagrebu u kojima je Desnica živio, s kojima je na različite načine bio intenzivnije povezan te u kojima su prevedena ili se prevode njegova značajnija djela. 
Pripremni odbor Desničinih susreta 2022. dijeli mišljenje Društva za obnovu i revitalizaciju Kule Stojana Jankovića – Mostovi da se budući privatno-javni i, eventualno, privatno-privatni projekti trebaju prije svega odnositi na područja kulture, visokog obrazovanja, održivog razvoja i turizma. Cilj je da ti programi osiguraju najbolji vid korištenja ovog kulturnog dobra, a ujedno daju dugotrajnu perspektivu unapređivanja i održavanja fizičkog integriteta njegovih građevinskih i parkovnih površina.

Pozivamo sve zainteresirane ustanove i pojedince koji se osjećaju pozvanima da javno priopće svoja iskustva i iznesu prijedloge koji bi mogli doprinijeti dugoročno održivom razvoju Kule Janković da sudjeluju u radu ovoga okruglog stola, osobnom nazočnošću u Vijećnici Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (Ivana Lučića 3) ili virtualno, uključujući se preko digitalne platforme, odnosno linka koji je već pripremljen: 

https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_MzZjMTkwMTMtNWEwMi00YjYyLTk4M2QtOGE2YjhiODBjNzFi%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22966177f7-9bc0-476a-8430-5470af760278%22%2c%22Oid%22%3a%228845230a-e61b-4c51-8ee7-15fc55beaa39%22%7d
 Molimo Vas da nam uz uobičajene osobne i/ili institucionalne podatke pošaljete i naslov teme o kojoj biste htjeli govoriti. Ukoliko želite samo pratiti rad skupa, molimo Vas da to navedete u prijavnici, koju šaljemo u privitku. 
U skladu s tradicijom Desničinih susreta priopćenja, pretvorena u članke ili druge vrste priloga, objavit će se u Zborniku Desničinih susreta 2022. sljedeće kalendarske godine.
Supredsjedatelji Desničinih susreta 2022. su dr. sc. Drago Roksandić, professor emeritus, voditelj Programa Desničini susreti Centra za komparativnohistorijske i interkulturne studije, dr. sc. Tatjana Škarić-Jurić, znanstvena savjetnica u trajnom izboru, i dr. sc. Vlatka Lemić, arhivska savjetnica, voditeljica Središnjeg ureda za arhivsku građu Sveučilišta u Zagrebu. Sve troje su spremni dati Vam dodatne obavijesti. Molimo Vas, inicijalno nas kontaktirati e-mailom: roksandic1948@gmail.com, tsjuric@gmail.com i vlemic@unizg.hr Prijave može slati na sve ili bilo koju od ovih adresa.
DOBRODOŠLI! 
http://ckhis.ffzg.unizg.hr/hr/istrazivanja/programi/program-drustveno-humanistickih-i-kulturoloskih-istrazivanja-desnicini-susreti/

